

# 穷乡花10万摆万人宴

## 为啥?请居民来开会,考核干部

连日来,重庆奉节县政府网站一则石岗乡“从吃紧的财政中安排资金10万元”摆“万人宴”的新闻,成为当地居民、网民关注的焦点,也引发诸多质疑,并很快成为奉节网“诗坛论坛”的热门话题。

### 乡党委书记: 干部限时汇报工作

8日,奉节县政府网站“政务信息”栏目一则《石岗乡摆“万人宴”,干部向群众报告自己做了些啥……》的新闻稿件称,“连日来,奉节县石岗乡以村为单位,召开了1.01万人群体大会,会议旨在让乡、村两级干部向广大人民群众报告工作,让老百姓来考核干部,进一步密切了党群干群关系,在党委政府和人民群众中架起了一座‘连心桥’。据悉,为开好全乡13个村的群众大会,石岗乡党委、政府高度重视,多次召开专题会议,从资金的筹集到人员的组织都花了大量精力。为了让与会安心参会,政府从吃

紧的财政中安排资金10万元用于会议生活开支。”这则稿件是石岗乡政府提供的。

“新闻稿件中所称的10万元生活费,有些言过其实。”石岗乡党委书记胡清云告诉记者,从本月初开始,为让村民对乡政府年初制定的乡、村干部经济社会实绩、工作实效、日常工作出勤率等工作进行测评考核,由书记、乡长分别率乡、村干部到辖区13个村开会,让乡、村干部在大会上限时向村民汇报工作,然后由村民对乡、村干部工作进行考核。

“因为石岗乡地处海拔200米到1400米的山区,村民开会往返时间需要一天,为此乡政府补助参会村民一顿伙食。”胡清云书记称,参会居民吃得很简单,每席仅几十元,并以席为单位计算。据称,参会人数最多的是县花村,有700余人参会。

### 网友质疑: 钱还不如用于民生

石岗乡摆“万人宴”请来居

民考核干部的网上新闻发布后,立即引来网民关注和热议。

网友“白帝书生”首先发帖质疑称,“在信息社会的今天,花10万元开个所谓的万人宴,真不知道是炒作还是作秀?10万元用于资助贫困家庭,至少可以资助10户。用于资助贫困大学生,至少可以资助10个。资助贫困中学生,可以资助100个……”

更多“游客”称,“老百姓需要办实事,不需要花架子,钱要用在该用的地方,花10万元来做这点事情,我看不值得……”“扬名,作秀,浪费资金,10万元不如实实在在地去改善民生。”

### 参会居民: 有伙食才会来开会

“村里通知开会时,就向我们说了中午有伙食。”石岗乡两河村一居民称,9日当天村里在拱桥湾召开大会结束后,便摆席让参会村民吃午饭。以30桌席一轮开饭,共开了两轮多,共70余桌,每桌有

炒瘦肉、排骨、粉蒸肉、回锅肉、红烧牛肉萝卜汤、洋芋(土豆)丝、白菜、豆芽共8菜一汤,每桌还有一瓶3.5元的“诗仙太白三曲”白酒。每桌花销约为100元。

“如果通知开会时不说有伙食,我们不会参会,因为没有多大意思。”参会居民称,村里开会有午饭,这是当地数十年来第一次。

据石岗乡陆坡村、厚坪村的居民称,全乡每个村里开会时的生活都是一个标准。

### 检查组: 石岗在全县属穷乡

石岗乡党委书记胡清云称,全乡有36000多人,村干部52人,乡政府工作人员加上村官助理共66人。而全乡地方财政收入为零,这10万元钱是从办公经费等费用中挤出来的。

到石岗乡参加两河村群众大会的奉节县惠民政策检查组组长、奉节县财政局干部吴祖钢称,石岗乡全乡无一个企业,乡财政在全县乡镇中属穷财政。综合

## 非法储藏鞭炮点 爆炸致8死6伤

记者从山东滨州市阳信县获悉,截至12日10时,11日16时50分发生在阳信县商店镇驻地桑温路沿街商品房的鞭炮爆炸案件,已导致8人死亡,6人受伤。

记者12日下午从阳信县人民政府新闻办公室了解到,造成8死6伤的山东省阳信县商店镇鞭炮爆炸案死者身份确认,分别是非法储藏鞭炮的个体经营户田某某夫妇及孩子一家三口和在田某某经营的洗浴中心洗浴的5名民众。

阳信县人民政府新闻办公室刘先生称,阳信县商店镇驻地桑温路沿街洗浴个体经营户田某某非法储藏鞭炮,导致12月11日16时50分发生鞭炮爆炸,其妻当场死亡,爆炸造成的房屋倒塌又导致田某某及其孩子与另外5人丧生。

这位人士在接受记者电话采访时表示,受伤的6人主要是被砸伤的,目前均无生命危险。

何种原因导致储藏鞭炮突然爆炸以及储藏的鞭炮数量等问题,当地警方已介入调查。综合新华社报道

## 捅死两室友 高中生被刑拘

11日早晨,云南楚雄紫溪中学学生宿舍发生一起惨案。昨天下午,楚雄市公安局发布消息称,12月11日7时20分,高二(1)班学生小阳在楚雄市紫溪中学401宿舍持刀对同宿舍睡觉的同班同学小宇进行刺杀。同宿舍同班同学小磊发现后起床,小阳又持刀在宿舍内将小磊刺伤并致其倒在地,小阳作案后企图跳楼,被发现的其他宿舍同学制止,随后小阳持刀割腕自杀。

小磊、小宇后经抢救无效死亡,小阳经救治无生命危险。

对于小磊和小宇的死因,网上有传言3人是因为喜欢同一个女孩而争风吃醋发生争执。但学校领导和老师家长都表示不太可能,虽然3名男生都处于青春期,但之前都没发现这种迹象。

小阳涉嫌故意杀人罪,已被楚雄市公安局依法刑事拘留,现羁押在楚雄市看守所。综合

## 床上电影院,有人说很有情调

手捧爆米花,和百十号人一起正襟危坐在黑暗的电影院里,这种传统的看电影方式司空见惯。10日傍晚,位于北京东三环双井桥的乐成中心B座30层的床上电影院,带来了崭新的都市体验——幽暗的灯光下,三两个人或躺或靠在床上,品着咖啡,吃着提拉米苏,欣赏着文艺小电影(见右图)。

走进位于乐成中心30层的空中花园,两大块红色幕布将500多平方米的空中花园隔成了两边。撩起一边的幕布,5张仿古带线穗儿装饰的实木大床跃然眼前。床上小桌摆放的台灯发

出幽幽的暖光,只笼罩了很小一片范围。5张大床周围还装饰了数幅后现代风格的画作。

当晚放映的影片叫《伯格曼之岛》,一部并不为多少人所知的瑞典纪录片。来的26名观众全部是清一色的年轻人,骨子里多少都有那么点儿文艺青年的小气质。影片开始后,有的人还抱着靠垫,有的斜靠在床上,喝着咖啡品着蛋糕,不时还能听到相互之间对影片发出的低声议论。

观众田小姐说,来到现场之后,她感觉这里的环境非常好,很有情调。让人很放松,也很舒服,不会觉得尴尬。综合



## 2010江苏秋季糖酒·副食品展览会 12月下旬在南京国际展览中心举办

12月22日-27日将在南京国际展览中心(新庄·锁金村)举办“2010江苏秋季糖酒·副食品展览会”。

该展览会是企业搭建的一个推广新产品、开拓市场、寻求合作伙伴、宣传企业品牌、了解行业资讯最直接、可互动的一个低成本、高效率的营销舞台。欢迎酒水、饮料、粮油食品、方便食品、农副产品、休闲食品等企业踊跃报名参展。

参展热线:025-85439928 网址:www.new-exhibit.com

## 寒流来袭 圣诞礼品“先锋”大盘点

2010年的圣诞节即将到来,为家人及朋友准备礼物又成为我们的头等大事。既要创意美观又要经济实用,在严寒的冬季,为亲爱的人送上一份温暖无疑是冬日里的最佳选择。

### 时尚外形 心意之选

为了顺应消费者的需求,先锋电器推出了S型油汀取暖器。使来到家卖场寻找眼前一亮的圣诞礼品不再困难。S型取暖器突破普通油汀的直板外形,采用了充满创新理念的S型宽片设计,拥有美观靓丽的曼妙曲线。先锋S型油汀的外形设计不但简约大方,更从

技术上克服了传统油汀叶片散热面不广,热效不高的弊端,加快了叶片与外界的冷热循环,升温迅速,节能省时,已荣获多项国际发明专利证书。

### 安全节能 引领低碳

日益恶化的地球环境以及节节攀升的物价,让每一个普通消费者都谨慎选择能耗型消费品,选择圣诞礼品送给家人时,更要送一份实惠。

而先锋S型油汀取暖器突破以往取暖器热效慢缺点,特采用高标准导热油,充油量高达90%以上,升温比普通取暖器更为迅速,节省了不必要的

能源浪费。同时,先锋油汀具有温控功能,在达到指定温度后将不再加热,在节省能源。据权威机构检测表明,先锋S型油汀比普通油汀产品节能16%,按一天使用10小时,一年使用5个月来算,平均每季要节省624度电,按0.6元每度电计算,每季共合计节省374.4元,如此令人心动的数字,令先锋产品在经济的严冬里销售火热,而圣诞临近,送给家人这样一份节能环保的礼品也将是消费者的不二之选。

先锋取暖器,在当地各大大家电卖场有售。温暖热线:8008574327

## 电视 3D 技术之争见分晓 主动快门方案成趋势

2010年即将过去,目前,各大彩电厂家已开始提前布局2011年。

记者昨日从长虹获悉,经过一年的铺垫,作为3D领军企业,长虹不仅率先完成了3D电视系统布局,而且其3D电视新品将覆盖32英寸及以上所有尺寸段,成为业内产品阵容最强、屏幕尺寸覆盖范围最广、产品上市时间最早、产品性价比最高的3D电视厂家,并成功跻身全球3D第一阵营。

### 主动快门式3D技术将成主导技术

目前,长虹、三星、索尼等3D电

视厂商普遍采用主动快门式3D技术。据了解,相对于偏光3D技术,主动快门式技术能够弥补可视角度和清晰度的缺陷,在3D模式下,主动快门式3D电视能够显示1080P全高清的3D画面,可达到360度全视角观看,并且出屏效果更佳,图像效果更出色。

偏光式3D的优点是眼镜成本较低,但由于液晶显示屏自身以及偏光成像原理的因素,偏光3D技术在3D模式下无法达到全高清成像,并且观看限制较多。除了可视角度

小,目前被动偏光式3D电视在3D模式下仅能够显示540P的3D画面,这一局面有望在2012年得到改善。

而主动快门式3D技术主要通过提高画面的刷新率来实现3D效果,使左、右眼能在正确的时刻看到相应画面。这种3D技术在电视和投影机应用得最为广泛,资源相对较多,而且图像效果出色,受到很多厂商推崇和采用。业内人士指出,主动快门式3D技术将成为未来3D电视的主导技术,而被动

偏光技术将成为面向中低端用户群的有效补充。

### 3D等离子电视驶入发展快车道

早在3D电视上市之前就有业内人士指出,等离子适合做3D电视。长虹等离子电视结合快门式3D技术的运用使其图像效果十分出色,能够保持画面的原始分辨率,且画面亮度不会降低,让用户享受到真正的全高清3D效果。长虹3D欧宝丽电视还具有360°全视角特殊功能,可以在任何角度随意观看3D

节目,并避免了普通3D电视可能包含的偏振光对人眼造成的伤害。

### 3D、LED电视迎新放“价”

为迎接新年,日前,长虹在全国范围内发起了以3D电视和LED液晶电视为主的普及促销活动。42英寸3D电视以8990元的震撼价格全面接受预订;众多LED液晶电视将大幅度降价,42英寸120Hz LED电视换购价仅为4599元,价格直逼60Hz产品。

咨询电话:025-84216787